
OLV Fatima Enquete

190 respondenten (max 220 ouders/verzorgers)

Zeer positief over de Fatimaschool

40% wil meer informatie over de verbouwing

45% wil meer informatie  over de tijdelijke huisvesting

70% wil meer informatie over de voorgenomen fusie

47 ouders/verzorgers willen graag meer bijdragen aan alles wat 
speelt



Hoe tevreden ben je als 
ouder/verzorger met de Fatimaschool?



Waarom de Fatimaschool?



In welke groep zit(ten) je kind(eren)?



Hoe wil je graag op de hoogte worden gehouden 
omtrent de nieuwbouw, tijdelijke huisvesting en de 
voorgenomen fusie met de Nicolaasschool?



Nieuwbouw

Ben je op de hoogte van de nieuwbouw 
plannen voor de Fatimaschool?

• Bijna iedereen is op de hoogte

Ben je voldoende geïnformeerd over de 
nieuwbouw plannen?

• Groot deel wil meer informatie



Nieuwbouw

Belangrijkste aspecten:
1. Fatima familie gevoel
2. Uitdagende buitenomgeving
3. Verkeersveiligheid
4. Sanitair
5. Parkeergelegenheid

en nog veel meer aanvullingen



Tijdelijke Huisvesting

Ben je op de hoogte van de tijdelijke 
huisvesting?

• Bijna iedereen is op de hoogte

tov nieuwbouw plannen iets lager %, 
mogelijk iets meer onwetendheid

Ben je voldoende geïnformeerd over de 
tijdelijke huisvesting?

• Groot deel wil meer informatie

de informatiebehoefte ligt ook net iets 
hoger tov nieuwbouw



Tijdelijke Huisvesting

Belangrijkste aspecten:
1. 1 gebouw voor alle scholieren
2. Fatima familie gevoel
3. Verkeersveiligheid
4. Schooltijden afwijkend van Nicolaasschool
5. Uitdagende buitenomgeving
6. Parkeergelegenheid
7. Sanitair

Volgorde iets anders dan bij nieuwbouw, vooral 
samenhorigheid erg belangrijk



Wat weet je inmiddels over de 
voorgenomen fusie?

• Er is een duidelijke informatie behoefte bij de 
ouders/verzorgers



Welk advies zou je de MR hierin willen 
meegeven?

• Er is een duidelijke informatie behoefte bij de 
ouders/verzorgers



Wil je nog iets kwijt over de voorgenomen 
fusie met de Nicolaasschool?
(samenvattend meest voorkomende opmerkingen)
• Sterke voorkeur voor een kleinschalige school
• Geen ondergesneeuwde kinderen
• Welk voordeel brengt een fusie?
• Fusie gaat ten koste van de Fatimaschool
• Hou het lerarenteam in stand
• Nicolaasschool en Fatimaschool totaal verschillend
• Geen fysieke samengang
• Gezamelijke cultuur en werkwijze kost veel tijd
• Nieuwbouw niet laten vertragen door een mogelijke fusie
• Bewust gekozen voor de Fatimaschool en niet de Nicolaasschool!

Veel meningen over de Nicolaasschool



Welke dingen vind je belangrijk bij de keuze tussen een 
zelfstandig doorgaan, een samenwerking of een fusie?

Belangrijkste aspecten:

1. Kleinschaligheid

2. Fatima familie gevoel

3. Lerarenteam

4. Activiteiten

5. Naam van de school


